



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE ENGENHARIA CIVIL



ERRATA EDITAL 070/2013

ÁREA DE TRANSPORTES:

No documento SISTEMÁTICA - ÁREA: TRANSPORTES

Onde se lê:

PROPOSTA DE ATIVIDADES DO CONCURSO EDITAL 70/2013

Leia-se:

PROPOSTA DE ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL 70/2013

No documento PROGRAMA - ÁREA: TRANSPORTES

Onde se lê:

I - INFORMAÇÕES GERAIS

"O Concurso será..."

Leia-se:

I - INFORMAÇÕES GERAIS

"O Processo Seletivo Simplificado será..."

Onde se lê:

II - PROGRAMA

- 1) 1 - Projeto geométrico de estradas
- 2) 2 - Movimentação de terra
- 3) 3 - Projeto de drenagem de estradas
- 4) 4 - Noções de sinalização e controle de tráfego

- 4.1 5 - Conceitos básicos em pavimentação
- 4.2 6 - Mecânica dos solos aplicada à pavimentação rodoviária
- 4.3 7 - Estudos geotécnicos para o projeto de pavimentos
- 4.4 8 - Materiais e ensaios usados em pavimentação rodoviária
- 4.5 9 - Projeto e construção de pavimentos asfálticos
- 4.6 10 - Projeto e construção de pavimentos de concreto-cimento
- 4.7 11 - Manutenção e reabilitação de pavimentos
- 5) 12 - Superestrutura ferroviária
- 6) 13 - Pátios ferroviários
- 7) 14 - Mecânica da locomoção

Leia-se:

II - PROGRAMA

- 1 - Projeto geométrico de estradas
- 2 - Movimentação de terra
- 3 - Projeto de drenagem de estradas
- 4 - Noções de sinalização e controle de tráfego
- 5 - Conceitos básicos em pavimentação
- 6 - Mecânica dos solos aplicada à pavimentação rodoviária
- 7 - Estudos geotécnicos para o projeto de pavimentos
- 8 - Materiais e ensaios usados em pavimentação rodoviária
- 9 - Projeto e construção de pavimentos asfálticos
- 10 - Projeto e construção de pavimentos de concreto-cimento
- 11 - Manutenção e reabilitação de pavimentos
- 12 - Superestrutura ferroviária
- 13 - Pátios ferroviários
- 14 - Mecânica da locomoção

No documento REQUERIMENTO - ÁREA: TRANSPORTES

Onde se lê:

"...Concurso Público de Provas e Títulos, para preenchimento de vaga de Professor da Carreira do Magistério Superior da UFU..."

Leia -se:

"...**Processo seletivo simplificado** para contratação temporária de professor substituto..."

ÁREA DE ESTRUTURAS:

No documento **SISTEMÁTICA - ÁREA: ESTRUTURAS**

Onde se lê:

PROPOSTA DE ATIVIDADES DO CONCURSO EDITAL 70/2013

Leia-se:

PROPOSTA DE ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL 70/2013

No documento **REQUERIMENTO - ÁREA: ESTRUTURAS**

Onde se lê:

"...Concurso Público de Provas e Títulos, para preenchimento de vaga de Professor da Carreira do Magistério Superior da UFU, na área **Área:** Transportes..."

Leia -se:

"...**Processo seletivo simplificado** para contratação temporária de professor substituto, **Área: Estruturas ...**"



Prof. Dogmar Antonio de Souza Junior
Diretor da FECIV.

Uberlândia, 23 de agosto de 2013.